Siro,

Lago Agrio, 30 de Mayo 2017

4652/53

(Pe1142 R:109 T:109 1:4

Abogado

Jhonathan Marcel Román Bajaña

Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a Usted que la Junta Universal de Socios de la compañía "ROMAN HERMANOS CIA. LTDA." En sesión extraordinaria del 22 de Mayo del 2017 resolvió reelegirlo a Usted como **PRESIDENTE** de la compañía "ROMAN HERMANOS CIA. LTDA. " por un periodo de dos años, (hasta 30-05-2019) de acuerdo al estatuto social de la compañía, con los deberes y atribuciones contemplados en los mismos.

La compañía "ROMAN HERMANOS CIA. LTDA." Fue constituida mediante escritura publica otorgada ante el Notario Trigésimo Séptimo suplente del cantón Quito Dr. Estuardo Ramírez Molina, el 01 de Diciembre del 2000 e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Lago Agrio el 28 de Junio del 2001

Sírvase expresar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Ing. Roberth Eduardo Román Bajaña

GERENTE GENERAL

C.C. 150038423-3

Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía ROMAN HERMANOS CIA. LTDA.

Lago Agrio, 30 Mayo del 2017

41043 144

16:05

h

ABG. JHONATHAN MARCEL ROMAN BAJAÑA

PRESIDENTE

C:C. 210002233-0



REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN LAGO AGRIO



RAZON

Certifico que el **NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA** "ROMAN HERMANOS CIA LTDA." consta inscrito en el Tomo: CUATRO, folio: ciento nueve, bajo el número: ciento nueve, con repertorio numero mil ciento cuarenta y dos, de fecha primero de junio del dos mil diecisiete.

Lago Agrio, 2 de junio de 2017

Dr/Bayron Saritama Torres.

RÉGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTON LAGO AGRIO

Elaborado por: ANDREA MARISOL

Factura: 41043 Hora: 16:37

Dirección: Calle 12 de Febrero entre Venezuela y Cofanes

Teléfonos: (593) 06 2835208 ext. 406 - 407 - 408

Facebook: https://www.facebook.com/RegistroPublicoDeLaPropiedadDeLagoAgrio